

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ
ОСЕТИЯ

от 1 2 АВГ. 1966

г. Орджоникидзе

Газета № . . .

Встреча старых друзей

СЕГОДНЯ в городе Орджоникидзе начинаются гастроли Юго-Осетинского государственного драматического театра имени Коста Хетагурова. С большим подъемом готовился коллектив театра к встрече со зрителем Северной Осетии. Мы всегда рады показать свои спектакли дорогим братьям. Пятый раз приезжаем мы в Осетию и каждый раз волнуемся. Ведь это для нас серьезный творческий отчет о том, что создано нового со времени предыдущих гастролей, что достойно показа нашим требовательным зрителям.

Нынче мы покажем в столице Северной Осетии четыре спектакля: «Сын кардинала» (Овод) Э. Войнич, «Горный цветок» (музыкальная комедия) М. Гучмазова и Х. Плиева, «Чаша и змея» Эгона Раннета, «Требуется лжец» Д. Псафаса.

Мы уверены, что у нас будет много интересных встреч с колхозниками Осетии, с рабочими Бесланского махового комбината, с шахтерами Садона, Мизура, Бурона, Згида и труженниками многих других предприятий.

С каждым годом растет и совершенствуется художественное мастерство актеров нашего театра. Основу творческого коллектива составляют народная артистка Грузинской ССР Зинаида Гаглоева, заслуженные артисты республики Борис Цховребов, Гаврил Таугазов, Варя Гаглоева, Нина Чочиева, артисты Маирбек Абаев, Руслан Дзагоев, Людмила Голованова, Рая Гассиева, Георгий Бекоев, Елена Гугкаева и другие.

Режиссер театра — заслуженный артист республики Григорий Кабисов снискал уважение зрителей.

В театре сейчас работает группа художников, среди которых особо следует отметить главного художника Дмитрия Такашвили, художников Павле Козаева и Виктора Церадзе.

С нового сезона мы начинаем работать над сценическим воплощением пьес «Измена» Южина-Сумбатова, «Оптимистическая трагедия» Вишневского, «Муж моей жены» Г. Хугаева и др.

Наше внимание привлекают пьесы на современную тему, написанные местными авторами. Это «Забывтая песня» Н. Джусоева, «Два сердца» Г. Дзугаева. В прошлом году мы осуществили постановку драмы Гафеза «Басты фарн». Мы надеемся, что он напишет для нашего театра пьесу о великом сыне осетинского народа Коста Хетагурове.

Несколько лет тому назад наш театр поставил произведения талантливого драматурга Владимира Гаглоева «Залина» и «Легенда о любви». Теперь автор работает над новой пьесой «Гимн о матери», в которой создан обобщающий образ матери-Родины.

В нашем репертуаре — ряд хороших спектаклей из осетинской жизни, но мы их не будем показывать зрителю Осетии ввиду того, что они поставлены Северо-Осетинским музыкально-драматическим театром.

Наши гастрольные пьесы написаны разными авторами в разной манере. Но во всех спектаклях театр верен своему творческому принципу: стремится придать им приподнятость, монументальность, не теряя при этом чувства времени. Насколько это нам удастся — пусть судят зрители.

Мне хочется от имени коллектива нашего театра искренне приветствовать зрителей Северной Осетии и заверить, что мы и впредь будем крепить наши братские связи, показывать дорогим друзьям все лучшее, что будет нами создано.

Ф. ХОРЕБОВ,

директор Юго-Осетинского драмтеатра им. К. Хетагурова.